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Ata da primeira reunião do ano de dois 
mil  e  vinte  e  cinco  do  Colegiado 
Delegado  do  Programa  de  Pós-
Graduação  em  Medicina  Veterinária 
Convencional e Integrativa, realizada no 
dia  12 de fevereiro  de 2025,  às 9h,  de 
forma virtual.

Aos doze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, de forma 
virtual  pelo  Moodle  Grupos  –  Espaço  PPGMVCI,  reuniram-se  os  integrantes  do 
colegiado  delegado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Medicina  Veterinária 
Convencional e Integrativa da UFSC, com a presença dos docentes Marcos Henrique 
Barreta, na qualidade de presidente, Aline Schneider, Evelyn Winter, Vitor Rissi e a 
discente Ana Paula Dondoerfer Teixeira. Justificaram a ausência os docentes Alexandre 
de Oliveira Tavela e Luiz Ernani Henkes e a discente Maria Laura Enzele. O presidente 
cumprimentou  a  todos e  deu por  aberta  a  sessão,  colocando em apreciação  a  pauta 
previamente enviada. Não havendo objeções, a pauta foi aprovada por unanimidade. O 
presidente cumprimentou  a todos e deu por aberta à sessão apresentando a pauta da 
reunião, que incluía a avaliação da solicitação de prorrogação de prazo de conclusão de 
curso dos discentes Daniela Raldi, Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias, Gustavo 
Bonetto, Henrique Rodrigues Xavier, Julia Luisa Zmuda e William Mozer; a aprovação 
da composição das bancas para defesa de dissertação dos discentes Aline Gonçalves 
Goulart, Felipe Leal Barbosa de Morais, Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias e 
Vanessa Bueno Seabra; a avaliação da solicitação de troca de orientador da discente 
Maria Eduarda Hindlmayer; a avaliação para adesão ao serviço voluntário da UFSC dos 
docentes Aury Nunes de Moraes e Aldo Gava; a aprovação do encerramento de estágio 
pós-doutoral de Lúvia Souza de Sá; a aprovação da inscrição em estágio pós-doutoral de 
Ane Felice Frâncio de Medeiros; e, por fim, informes, que colocados em apreciação, 
não havendo nenhuma ponderação, foram aprovados por unanimidade. 1. Avaliação da 
solicitação de prorrogação de prazo de conclusão de curso dos discentes Daniela 
Raldi,  Gabriela  Dias  Rodrigues  de  Mello  Tobias,  Gustavo  Bonetto,  Henrique 
Rodrigues Xavier, Julia Luisa Zmuda e William Mozer: foram analisados os pedidos 
de prorrogação dos discentes Daniela Raldi, Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias, 
Gustavo Bonetto, Henrique Rodrigues Xavier, Julia Luisa Zmuda e William Mozer. Foi 
identificado um erro no formulário de Henrique Rodrigues Xavier, que foi corrigido 
antes da reunião. Em relação à discente Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias, foi 
esclarecido que seu pedido está dentro do prazo regulamentar  e que sua defesa está 



prevista para 17 de março de 2025, sendo o agendamento realizado dentro do período 
permitido.  Após  discussão,  os  pedidos  foram  colocados  em  regime  de  votação  e 
aprovados por unanimidade. 2. Aprovação da composição das bancas para defesa de 
dissertação dos discentes Aline Gonçalves Goulart, Felipe Leal Barbosa de Morais, 
Gabriela  Dias  Rodrigues  de  Mello  Tobias  e  Vanessa  Bueno  Seabra: foram 
analisadas e aprovadas as bancas dos discentes Aline Gonçalves Goulart, Felipe Leal 
Barbosa de Morais, Gabriela Dias Rodrigues de Mello Tobias e Vanessa Bueno Seabra. 
Foram verificados que todos os formulários continham pelo menos um membro externo 
ao programa, todos com Doutorado, e que os requisitos exigidos estavam atendidos. 
Após discussão, os pedidos foram colocados em regime de votação e aprovados por 
unanimidade.  3. Avaliação da solicitação de troca de orientador da discente Maria 
Eduarda  Hindlmayer: a  discente  Maria  Eduarda  Hindlmayer  solicitou  a  troca  de 
orientador,  apresentando  o  formulário  correspondente  assinado  por  todas  as  partes 
envolvidas. Não havendo objeções, após discussão, o pedido foi colocado em regime de 
votação  e  aprovado por  unanimidade.  4.  Avaliação  para  adesão  de  professor  ao 
serviço voluntário da UFSC dos docentes Aury nunes de Moraes e Aldo Gava: 
foram analisados os pedidos dos docentes Aury Nunes de Moraes e Aldo Gava. Ambos 
atenderam às exigências formais e documentais. Conforme estabelecido na Resolução 
Normativa  nº 67/2015, foi  destacada a necessidade de cumprimento do artigo 8º da 
Resolução,  que  exige  a  designação  de  um  servidor  efetivo  para  supervisionar 
voluntários externos. Assim, foram designados o docente Adriano Tony Ramos para 
supervisionar o docente externo Aldo Gava, e a docente Vanessa Sasso Padilha para 
supervisionar o docente externo Aury Nunes de Moraes. Após discussão, os pedidos 
foram colocados em regime de votação e aprovados por unanimidade. 5. Aprovação de 
encerramento de estágio Pós-Doutorado de Lúvia Souza de Sá: foram analisados os 
relatórios de pós-doutorado apresentados pela discente, contendo sua identificação, a da 
orientadora,  a  docente  Priscila de  Oliveira  Moraes,  o  título  do  projeto  e  a  data  de 
desligamento, demonstrando que a discente está regular frente à UFSC, tendo enviado 
os  relatórios  necessários,  descrevendo  as  atividades  realizadas  e  sua  produção 
intelectual, incluindo duas publicações em anais de eventos e um resumo submetido a 
um congresso. Na conclusão, ela justifica seu desligamento antecipado devido à sua 
aprovação em concurso público,  tornando inviável  a continuidade do pós-doutorado. 
Após  análise  e  discussão,  o  pedido  de  encerramento  do  estágio  pós-doutorado  foi 
colocado  em  regime  de  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  6.  Aprovação  de 
inscrição  em  estágio  Pós-Doutorado  de  Ane  Felice  Frâncio  de  Medeiros:  foi 
analisado  o  pedido  de  inscrição  no  estágio  pós-doutorado  da  discente  Ane  Felice 
Frâncio de Medeiros, que seguirá o mesmo projeto que a discente anterior, Lúvia Souza 
de  Sá  vinha  desenvolvendo.  Após  discussão,  o  pedido  foi  colocado  em regime  de 
votação e aprovado por unanimidade. 7. Informes: A professora Evelyn informou que o 
processo seletivo do mestrado está em andamento, com 24 dos 28 candidatos inscritos 
realizando a prova. Também foi comunicado que um edital de bolsas será publicado, 
aberto para todos os alunos, incluindo os alunos antigos, e que a divulgação ocorrerá no 
grupo dos alunos pelos meios  digitais  assim que estiver  disponível.  Além disso,  foi 
anunciado  que  duas  novas  bolsas  da  FAPESC foram conquistadas,  totalizando  seis 
bolsas atualmente. Por fim, destacou-se que a pró-reitoria foi avisada sobre a escassez 
de  bolsas,  o  que  tem  impactado  a  permanência  e  o  ingresso  dos  alunos,  e  há  a 
expectativa de receber mais bolsas na próxima distribuição da CAPES.  Não havendo 
mais manifestações o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, eu Adriano Daniel Pasqualotti, servidor da Universidade 



Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de Curitibanos, lavrei 
a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.

Curitibanos, 12 de fevereiro de 2025.

Adriano Daniel Pasqualotti

Aline Félix Schneider Bedin

Ana Paula Dondoerfer Teixeira

Evelyn Winter

Marcos Henrique Barreta

Vitor Braga Rissi
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